

富山県にかっぱ寿司が初出店! 『かっぱ寿司 富山黒瀬店』グランドオープン オープン日 2025 年 6 月 18 日 (水)予定

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト(株)本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:山角豪)は、2025年6月18日(水)《予定》に『かっぱ寿司 富山黒瀬店』をオープンいたします。



富山黒瀬店のオープンを記念して、富山県産のネタを使用したお寿司や創作寿司も販売予定です。詳細は近日公開いたします。

かっぱ寿司は、お食事の時間がもっと楽しくなるよう、これからも毎日のワクワクを皆様と一緒に積み重ねてまいります。

■■■店舗概要■■■

正式名称: かっぱ寿司 富山黒瀬店

所 在 地:富山県富山市黒瀬北町 1 丁目 2-2

アクセス: 富山駅から車で約10分

T E L:076-413-6026 (5/31 開通予定) 客席数:138席(テーブル118席+カウンター20席)

営業時間: 平日11:00~23:00、土・日・祝10:00~23:00

最終入店時間 閉店時間 30 分前

※6月18日(水)~6月24日(火)の期間は、

営業時間が 11:00~21:00 となります。

詳細は右記をご確認ください。

定 休 日:不定休

https://www.kappasushi.jp/20250618/toyamakurose

※店舗情報は変更になる場合がございます。

詳しくは、かっぱ寿司ホームページをご確認ください。

〈運営会社情報〉

会 社 名:カッパ・クリエイト株式会社 創 業:1973年(昭和48年)8月

設 立: 1981年(昭和56年) 11月21日

所 在 地:神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1 ランドマークタワー12 階

代表者:代表取締役社長 山角豪 事業内容:1.飲食店(回転すし)の経営 2.食料品の加工及び販売

リリース内画像素材: https://x.gd/4rOD9



<本件に関するメディアの方からのお問合せ先>

かっぱ寿司 PR事務局 (アンティル内) 担当:梅谷、中上、渡邉

Tel: 03-5572-7375 Fax: 03-6685-5265 E-mail: kappa@vectorinc.co.ip

